
Ретроспектива са прославе 85. година Факултета ветеринарске медицине 

 

Поштоване колеге, 

Дана 24.11.2021.године наш факултет је свечано прославио осамдесет и пет година 

од оснивања. У дану јубилеја нашим свршеним студентима интегрисаних академских и 

специјалистичких академских студија су на пригодној свечаности уз учешће гостију 

декана и продекана ветеринарских факултета из Загреба, Сарајева и Скопља, уручене 

дипломе о завршеним студијама. Овом приликом су се колегама докторима ветеринарске 

медицине и колегама специјалистима, бираним речима обратили Декан Факултета 

ветеринарске медицине проф. др Милорад Мириловић и чланови деканског колегијума 

проф. др Данијела Кировски и проф. др Јаков Нишавић. 

Прослава јубилеја је затим настављена одржавањем свечане академије у згради 

Ректората Универзитета у Београду којом приликом су се гостима обратили Ректор 

Универзитета у Београду проф. др Владан Ђокић, затим Декан Факултета ветеринарске 

медицине проф. др Милорад Мириловић, председник Академије СВД др. сци. вет. мед 

Зоран Рашић као и Министар просвете, науке и технолошког развоја у Влади Републике 

Србије господин Бранко Ружић. На академији су додељене повеље Факултета 

ветеринарске медицине заслужним институцијама са којима наша школа деценијама 

остварује успешну сарадњу.  

Као финале овог заиста лепог догађаја, наш декан проф. др Милорад Мириловић је 

поделио златне индексе колегама који су Факултет ветеринарске медицине Универзитета 

у Београду уписали давне, школске 1970/1971.године. 

После завршене академије, одржан је коктел за све учеснике у аули Ректората 

Универзитета у Београду. 

Уједно вас обавештавамо да ће фотографије са догађаја бити доступне за 

разгледање и преузимање на сајту факултета од понедељка 29. новембра 2021. године. 

Срдачан поздрав,  

                                                                                                  Декан факултета 

                                                                                     Проф. др Милорад Мириловић 

 


